

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

補足及び訂正一覧表

	訂正前	訂正後
P143 ②	……30mEq/520mLを2時間かけて投与するので15mEq/hrです。……	②……30mEq/520mLを <u>250mL/hr</u> で投与するので <u>14.42mEq/hr</u> です。……
P143 ③	③……3.3時間後には……	③…… <u>6.9</u> 時間後には……